

## ریاستی حکومت کا نشانہ ریاست کے

### باشندوں کو بہترین اور موثر صحت خدمات کرانا ہے: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: ۱۳/۱۳ اپریل ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ ریاستی حکومت کا نشانہ ریاست کے باشندوں کو بہترین اور موثر صحت خدمات فراہم کرانا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ خدمات دور دراز کے علاقوں میں ہر حال میں پہنچے یہ یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ضلع اسپتالوں سمیت ریاست کی مکمل صحت خدمات میں کافی اصلاح کی ضرورت ہے۔ ریاستی حکومت اس پر مسلسل کوشش کر رہی ہے۔

وزیر اعلیٰ ان خیالات کا اظہار آج یہاں اپنی سرکاری رہائش گاہ پر ایڈوانس لائف سپورٹ ایسوسی ایشن کی طرف سے منعقد ہونے والے پروگرام میں کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ آج بیساکھی کے دن یہ خدمات شروع ہو رہی ہے۔ اس لیے انہیں اس بات سے بے حد خوشی محسوس ہو رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ مرکزی حکومت کے ذریعہ گزشتہ دو برسوں سے یہ ایسوسی ایشن فراہم کرائی جا رہی تھی لیکن گزشتہ ریاستی حکومت نے اسے نامنظور کرتے ہوئے ریاست کے عوام کو اس سے محروم رکھا۔ انہوں نے کہا کہ اقتدار میں آتے ہی ریاستی حکومت کے وزیر آپس میں مل کر معاملات کو درست کرنے کے موضوع پر بات چیت کرتے رہتے ہیں تاکہ لوگ کلیان سنکھپ پٹر کو عملی جامہ پہنایا جاسکے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت کا ہدف آئندہ پانچ برسوں میں اتر پردیش کو فرنٹ لائن اسٹیٹ بنانے کا ہے۔ ریاستی حکومت کے ذریعہ کسانوں کی قرض معافی کا یہ نتیجہ نکالا جا رہا ہے کہ حکومت اب عوام پر بوجھ ڈالے گی۔ ایسا بالکل نہیں ہے اور اس کا انتظام کیا جا چکا ہے۔

جناب یوگی نے کہا کہ آج اس موقع پر ۱۵۰ ایسوسی ایشنوں کی شروعات کی جا رہی ہے۔ جلد ہی ۱۰۰ مزید ایسوسی ایشنوں کو بھی اس خدمات میں لگایا جائے گا۔ یہ سبھی ایسوسی ایشن مرکزی حکومت کے ذریعہ این ایچ ایم کے

تحت فراہم کرائی گئی جو حیات بخش آلات سے مزین ہیں۔ یہ خدمات جے وی کے۔ ای ایم آر آئی کے توسط سے چلایا جائے گا۔ انہوں نے محکمہ صحت کو اس خدمات میں لگے ملازمین کو اعزاز یہ کی ادائیگی معینہ مدت میں یقینی بنانے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ ۱۰۸ نمبر کی اس خدمات کے تحت کال کرنے والے کے پاس ایسولنس ۱۵ منٹ کے اندر پہنچ جائے گی۔

اس سے قبل پروگرام کا آغاز وزیر اعلیٰ نے شمع روشن کر کے کیا۔ اس خدمات کے ڈرائیوروں کو گاڑیوں کی چابھیاں بھی مہیا کرائیں اور گاڑیوں کو جھنڈی دکھا کر روانہ کیا۔ اسی موقع پر نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پر ساد مور یہ، وزیر کنبہ بہبود محترمہ ریتا بہو گنا جوشی، وزیر ریاست کنبہ بہبود (آزاد چارج) محترمہ سواتی سنگھ سمیت کابینہ کے کئی دیگر رکن اور سینئر افسران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆